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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نارهت زا لاقتنا یضاقتم یتلود نیلغاش هب یتخادرپ یکناب تلایهست هب قلعتم دوس کمک هب تبسن تایلام لومش مدع ای لومش
اهرهش نلاک و

14498/201:هرامش
10/08/1388:خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش هسلجتروص

145/232 هرامش همان ریوصت هب مضنم نامزاس یقوقح و ینف نواعم 17/6/1388 خروم ص/56904/210 هرامش شرازگ
روما نامزاس تقو مرتحم لک سیئر عاجرا بسح دانتسا دروم مئامض و یتایلام صیخشت روما رتفد لک ریدم 8/2/88 خروم
یم ریز رارق هب لاامجا هراشلااردص شرازگ نومضم ،تسا حرطم یتایلام یلاع یاروش 4/8/88 خروم هسلج رد روشک یتایلام
:دشاب
نیلغاش هب یتخادرپ یکناب تلایهست هب قلعتم دوس کمک هب تبسن تایلام لومش مدع ای و لومش اب طابترا رد هک اجنآ زا
عوضوم همان نیئآ 3 هدام 2 دنب دافم ساسا رب هک روشک یاهرهش ریاس هب اهرهش نلاک و نارهت زا لاقتنا یضاقتم یتلود
حرطم یتوافتم یاهرظن راهظا ددرگ یم تخادرپ ناریزو مرتحم تأیه 12/6/86 خروم ـه37909ت/83138 هرامش هبوصم
یاهتایلام نوناق 127 هدام)فلا(دنب تاررقم ثیح زا عوبتم نامزاس حطس رد دحاو هیور لامعا و ماهبا عفر تهج اذل،هدش
.تسا اضاقت دروم یتایلام یلاع یاروش رظنراهظا،قوقح دمآرد رب تایلام هلمج زا لوصف ریاس و میقتسم
نآ یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
و روش زا سپ و رما قباوس هعلاطم نمض و لیکشت فوصوم یاروش بعش ءاضعا فرط زا یگدنیامن هب بعش یاسور روضح اب
:دیامن یم یأر رودص هب تردابم یتآ حرش هب هحورطم عوضوم نوماریپ رظن لدابت
هب نوچ ،یقافتا دمآرد تایلام و قوقح دمآرد رب تایلام هب طوبرم لوصف اب عوضوم قابطنا رد دوجوم تاماهبا زا رظن عطق

مـهارـف و اـهرهـش نلاک زا لاقتنا نایضاقتم بیغرت و هزیگنا داجیا روظنم هب روکذم تلایهست هدش دای همان نیئآ تحارص
دم اب اذل،ددرگ یم تخادرپ ناشیا یاه هنیزه زا یشخب ناربج و اهرهش ریاس رد نانآ ناکسا هنیمز رد مزلا تاناکما ندومن
قیداصم زا روکذم یتخادرپ فوصوم نوناق 127 هدام )فلا(دنب دافم هب تیانع اب و 119 و 82 داوم تاررقم ندادرارق رظن
.دشاب یمن تایلام لومشم و هدشن بوسحم دمآرد لیصحت

یلع-دجـما یدـیعس اـضر -یئاـبآ یلـعملاغ -یددـم اـضر دمحـم - یـنارـهت هاوـخداد زورهـب- هدازدیـعس یـلع دـمحـم
هداز بارت یلع دمحم -ناکلم لیعامسا - یرون اضرملاغ -تریصب دمحم

هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب

و یتاباحم تلاماعم قیرط زا ای و ضوعلاب تروص هب یقوقح ای یقیقح صخش هک یدقن ریغ ای و یدقن دمآرد ـ 119 هدام
...ه ای هزیاج ناونع هب ای

1388/08/10 :دنس خیرات
201/14498 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

تیئه یاضعا قوقح تایلام *
یملع
دازآ هاگشناد یملع تایه*
نویناحور و ظاعو همحزلا قح*
تایلام لومش مدع ای لومش
هب قلعتم دوس کمک هب تبسن
هب یتخادرپ یکناب تلایهست
زا لاقتنا یضاقتم یتلود نیلغاش
اهرهش نلاک و نارهت
نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام
نف و ملع یاه کراپ رد لغاش
یروآ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/14498 :اروش یار
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:دوب دهاوخن یقافتا تایلام لومشم ریز دراوم - 127 هدام
...لاماع ای هیریخ یاهنامزاس ضوعلاب یدقن ریغ و یدقن یاهکمک - فلا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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